



校园中的花草都是该校副校长李德安的作品。



时蔬园



花卉园

许昌城西有所学校 打造出了鲁迅笔下的“百草园”

本报讯(记者 李嘉)“不必说碧绿的菜畦,光滑的石井栏,高大的皂荚树,紫红的桑葚……”鲁迅先生笔下的“百草园”是许多人童年时魂牵梦萦的“儿童乐园”,令人产生无限遐想。其实,我市城西一所学校就有这样一个“百草园”。4月21日,记者走进该校一探究竟。

当天上午,记者来到瑞祥路上的许昌市第一外国语实验小学。教学楼前摆满盆景,每一个盆景都有植物介绍,如油桃、三色堇、鸭掌木、火棘、黄荆等。此时,不少植物处在花期,红的、黄的、粉的,煞是好看。

教学楼前的走廊上面爬满藤蔓植物,白色的木香花正在怒放,重瓣的像绣球,单瓣的像樱花。其中,单瓣的木香花已经开始脱落,走廊中落英缤纷,别有一番韵味。另一侧的走廊中,禾雀花正在绽放。一簇簇紫色花瓣聚到一起,仿佛是窃窃私语的鸟雀,可爱至极。

校园中的花草都是该校副校长李德安的作品。他作为一名“园丁”,除了教书育人外,对养花种草也颇有心得。他养花10多年,佳作不断,被圈内人士推荐为许昌市盆景协会秘书长。他所在的学校,楼前楼后见缝插绿,鸟语花香。为此,该校还被评为我市园林单位和绿化先进单位。

“我负责单位的园林和后勤,工作之余在校园内侍弄这些花草。如今,校园里有花木100多种,盆景四五百盆。”李德安说,校园里花香怡人,孩子们一下课就来到“百草园”赏花。这些花草既点缀了校园,提高了校园品位,又让孩子们增长了知识。

“去年冬天孩子们离校的时候,校园内的花木都落叶了,很不好看。没想到一个寒假放了那么久,冬去春来,现在的校园绿意盎然,花香四溢,孩子们返校时一定很高兴。”李德安说。

(更多图片和视频请关注晨报微信公众号查看)

图片由记者贾同岭、陈晨、王威、杨佳倩摄



许昌市第一外国语实验小学的桃李园。



鲁迅笔下的“百草园”中有桑葚,该校的“百草园”中也有桑葚。不同的是,这里的桑葚是长桑葚。



禾雀花是南方花卉,北方极少见,“落户”该校6年后,今年终于绽放。



鸭掌木,因叶子形状像鸭掌而得名。

营造良好的住房城乡建设法制环境, 共建崇德向善、文化厚重、和谐宜居许昌

江山花园6#楼商品房预售许可证公示

项目名称:江山花园6#楼

项目位置:八龙北路以东、文轩路以南、青梅路以西

开发商:许昌旭辉房地产开发有限公司

发证机构:许昌市住房和城乡建设局

预售许可证号:许房预售字第2020033号

发证日期:2020年4月17日

预售面积:16819.82㎡(138套)

资金监管银行:招商银行股份有限公司许昌分行

资金监管账户:3719 0657 3710 602

温馨提示

许昌市住房和城乡建设局温馨提示:

请您购买“五证齐全”的房屋,不购买无预售许可证的房屋,不参与房地产领域的非法集资,避免自己的合法权益受到侵害。购房人应将购房款直接存入指定的预售资金监管账户,以防挪作他用。